
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 28 вересня 2021 року 

м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

    

 28 вересня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

 На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято                

41 питання, серед яких: про початок опалювального сезону                        

2021/2022 року; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської 
ради „Про затвердження Порядку передачі у власність громадян квартир 

(будинків), житлових приміщень (кімнат) у гуртожитках, що належать до 

комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади”; про 

затвердження мережі, штатів і контингентів позашкільних навчальних 

закладів управління молоді та спорту Кропивницької міської ради на                
2021-2022 роки; про організацію харчування вихованців комунального 

закладу „Дитячий будинок „Наш дім” Кропивницької міської ради”; про 

взяття на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з 
фондів житла для тимчасового проживання; про встановлення додаткових 

гарантій соціального захисту для пенсіонерів за віком та вислугою років; про 

погодження інвестиційної програми Інгульської шахти ДП „Схід ГЗК” на 
2022 рік; про надання грошової допомоги членам сімей загиблих (померлих) 

та зниклих безвісти учасників АТО, ООС до Дня захисників і захисниць 
України; про надання одноразової грошової допомоги члену сім’ї загиблого 

учасника операції Об’єднаних сил для встановлення пам’ятника; про надання 
щомісячної матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) 

учасників антитерористичної операції та операції Об’єднаних сил для 
вирішення соціально-побутових питань; про надання одноразової 
матеріальної допомоги учасникам операції Об’єднаних сил, які є 
мешканцями м. Кропивницького; про затвердження складу комісії з 
демонтажу тимчасових споруд та малих архітектурних форм у новій 

редакції тощо. 

 

 28 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання 
комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податків і 
зборів.           

 Розглянуті питання: про стан розрахунків за оренду земель; про стан 

сплати  податку  на  нерухоме  майно,  відмінне від земельної ділянки;  про 

стан сплати податку на доходи з фізичних осіб.  

 Заслухано 8 суб’єктів господарювання, що допустили податкову 

заборгованість до бюджету Кропивницької міської територіальної громади. 

 



2 

 По кожному підприємству прийняті відповідні рішення та наданні 
необхідні рекомендації. 
 

 28 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання   
комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у 2020 році субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 

форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. 

Розглянуто питання про розгляд подання департаменту соціальної 
політики Кропивницької міської ради щодо надання дозволу на 
перерахування коштів із спеціального рахунка особи з числа дітей, 

позбавлених батьківського піклування, за договором купівлі-продажу 

квартири.   
 

28 вересня за ініціативи міжфракційного об'єднання “Рівні 
можливості” Кропивницької міської ради відбулася робоча нарада із 
заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради               

Сергієм Колодяжним. Учасники наради обговорили актуальні для громади 

питання розробки міської програми із забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків та формування складу робочої групи фахівців, 
що працюватимуть над програмою. 

 

28 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 
комісії з призначення іменних стипендій міського голови.   

 Стипендії призначено студентам: Центральноукраїнського 

національного технічного університету, Ценральноукраїнського державного 

педагогічного університету імені Володимира Винниченка, Льотної академії 
Національного авіаційного університету, Кіровоградського медичного 

фахового коледжу ім. Є.Й.Мухіна, Кропивницького інженерного фахового 

коледжу Центральноукраїнського національного технічного університету  і 
Кропивницького музичного фахового коледжу. 

 

28 вересня начальник управління молоді та спорту Кропивницької 
міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками 

підпорядкованих спортивних закладів.       

 Розглянуті питання: про хід навчально-тренувального процесу в 
дитячо-юнацьких спортивних школах; про проведення роз’яснювальної 
роботи серед працівників щодо необхідності вакцинування від COVID-19; 

про ведення журналів інструктажів з техніки безпеки; про подання 
документів на кандидатів для призначення обласної стипендії для провідних 

спортсменів  Кіровоградської області та їх тренерів за підсумками  2021 року; 
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про підготовку до опалювального сезону; про нові вимоги підготовки 

документів. 
 

 28 вересня відбувся брифінг заступника міського голови Олександра 
Вергуна.            

 Мова йшла про підготовку до опалювального сезону у місті. Теплове 
господарство міста готове до опалювального сезону на 91%. До 15 жовтня 
готовність становитиме 100%. Головним питанням залишається отримання 
номінацій постачання природного газу для Кропивницького. Школи міста 
почнуть опалювати після 29 жовтня, коли учні повернуться з осінніх канікул. 

У дитячих садочках власний графік початку опалювального періоду. В 

цілому усі заклади соціальної сфери міста готові до опалювального сезону. 
 

   Події суспільно-політичного характеру   

 Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

28 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького було проведено:  

 

 № 2 – літературний вечір «Мовознавчий крик Бабиного Яру». Під час 
заходу присутні познайомилися з пам'ятником дітям, знищеним у Бабиному 
Яру. Читачі ознайомилися з історією тих подій та літературою з виставки 

«Бабин Яр.1941», прослухали огляд літератури «Історії тих, хто вижив», 

переглянули цикл відеосюжетів телеканалу СТБ «Бабин Яр. Живий»; 

   

 центральній бібліотеці – годину історичної пам´яті «Трагедія 
Бабиного Яру».  Бібліотекар Олена Федоренко розповіла про події в 
Бабиному Яру, що стали символом трагедії Голокосту та нацистських 

злочинів на українській землі. Архівні кадри документального фільму «Бабин 

Яр: нові документи» перенесли присутніх із сьогодення у минуле; 
 

 № 17 – ознайомлення з книгою Анатолія Кузнецова «Бабин Яр», яка 
присвячена пам’яті всіх загиблих від рук нацистських окупантів у Бабиному 

Яру. Переглянувши фотофакти з цієї книги та слухаючи оповідь про страшні 
події того часу, присутні прийшли до висновку, що такі трагедії не повинні 
повторюватися. 
 

 28 вересня на площі перед міською радою відбувся «Ярмарок 
позашкілля». Під час яpмаpку пересічні громадяни мали змoгу oзнайoмитися 
з діяльністю пoзашкільних закладів, що poзташoвані у мікpopайoнах міста та 
мають pізні напpямки poбoти: хopеoгpафічний, образотворчий, спортивний 

та інші. 
 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 
Вікторія Сіненко 35 83 89 


